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městský úřadkvěten 2021

Starosta Libor Slavík

SLOVO STAROSTY
Vážení a milí spoluobčané,

obecně se traduje, že je jaro nejkrásnějším obdobím 
a květen nejkrásnějším měsícem v roce. Za nás alergi-
ky bych to sice tak růžově zase neviděl, ale snad nám 
náladu zlepší alespoň pozvolné rozvolňování vládních 
opatření, které snad bude i v následujících dnech či týd-
nech pokračovat, a také nové investice, které povedou ke 
zvýšení kvality života i bezpečí v našem městě.

Mobilní rozhlas
Jsem moc rád za pozitivní ohlasy na dubnové spuště-
ní nové služby Mobilní rozhlas. Jen za úvodní dva týd-
ny přibylo téměř 400  registrovaných uživatelů, kteří tak 
mohou využít nejen internetové verze, ale i  speciální 
aplikace pro mobilní telefony. Díky této aplikaci získáte 
nejen rychlé aktuality z města, ale také vychytávky typu 
chytrý zpravodaj nebo „covid report“ s denně aktualizo-
vanými daty o  počtech pozitivně testovaných nejen na 
území našeho města. Součástí aplikace je také možnost 
přidat podnět k řešení jakékoli závady na území města, 
od které si slibujeme efektivnější odstraňování závad ke 
spokojenosti našich občanů.

Rekonstrukce školních kuchyní
V polovině dubna byla zahájena dlouho očekávaná velká 
investiční akce v celkové hodnotě téměř 36 mil. Kč, a to 
rekonstrukce školních kuchyní na ZŠ Františka kardiná-
la Tomáška a na ZŠ Sjednocení. S ohledem na předpo-
kládanou délku rekonstrukce pro kuchyň ZŠ FkT v délce 
120 dnů byl provoz školní kuchyně v této škole přerušen 
od 12. dubna a provoz kuchyně na ZŠ Sjednocení bude 
přerušen od 24. května, jelikož zde by měla rekonstrukce 
trvat dle smlouvy 90 dnů. Ačkoli se příprava na zahájení 
akce rozjížděla v  době, kdy probíhala vládou nařízená 
distanční výuka, tak se jako naschvál nakonec sešlo pře-
rušení provozu kuchyně ZŠ FkT s termínem částečného 
znovuotevření škol. Jelikož je dle zřizovací listiny povin-
ností ZŠ FkT zajistit stravu pro všechny naše mateřské 
školy, bylo tak nejen jejich prioritou dostát tomuto závaz-
ku. To se nakonec využitím externích dodávek podařilo 
a  jednotlivé MŠ tak v podstatě žádnou změnu ve svém 
stravování nezaznamenaly.

Složitější to již bylo u žáků ZŠ FkT, jelikož ředitel školy 
rozhodl se souhlasem zřizovatele, že s ohledem na ne-
možnost zajištění velmi přísných hygienických podmínek 
obědy školákům a personálu zajišťovat nebudou. Plně 

chápu prvotní rozhořčení některých rodičů za způsobené 
komplikace, ale chtěl bych vás poprosit o pochopení a tr-
pělivost za určitá omezení po dobu rekonstrukce, neboť 
kuchyně ze 70. let minulého století rekonstrukci potřebují 
a věřím, že to již od září docení děti, rodiče i zaměstnan-
ci škol, neboť se výrazně zlepší nejen kvalita vybavení 
a zázemí pro kuchařky, ale možná ještě o chloupek i už 
tak skvělá kvalita připravovaného jídla.

Protipovodňová opatření
Další větší investiční akcí, která bude v nejbližších dnech 
zahájena, bude výstavba suchého protipovodňového pol-
dru v lokalitě Na Trávníkách. Akci na základě výběrového 
řízení bude realizovat společnost AWT Rekultivace, a. s., 
a projekt v celkové hodnotě téměř 9 mil. Kč podpořený 
dotací Ministerstva zemědělství bude dokončen do kon-
ce září letošního roku. Doufejme, že k nám bude letos 
příroda minimálně po dobu výstavby přívětivější a nezpů-
sobí nějaké nepříjemné komplikace nejen zhotoviteli, ale 
zejména našim občanům.

Libor Slavík
starosta

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA STUDÉNKY
Další schůze rady se konaly 11.03., 25.03. a 07.04.2021 
ve velkém sále Městského úřadu Studénka. Na progra-
mu byly mimo jiné tyto záležitosti:

Rada rozhodla:
– zadat veřejnou zakázku na stavební práce formou 
zjednodušeného podlimitního řízení EO budova na ulici 
Tovární – opakované řízení,
– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek 

vyloučit ze zadávacího řízení na  nadlimitní veřejnou 
zakázku na dodávky Rekonstrukce školních kuchyní – 
ZŠ Sjednocení a ZŠ FkT (TGM) – část 1, dodávka tech-
nologie uchazeče: První KEY – STAV, a. s.,
– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek, 
že nejvýhodnější nabídku na nadlimitní veřejnou zakázku 
na dodávky Rekonstrukce školních kuchyní – ZŠ Sjedno-
cení a ZŠ FkT (TGM) – část 1, dodávka technologie po-
dala společnost HRASPO, spol. s r. o., s nabídkovou ce-
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nou 11.973.256 Kč bez DPH a 14.487.650,65 Kč s DPH,
– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek 
vyloučit ze zadávacího řízení na nadlimitní veřejnou 
zakázku na dodávky Rekonstrukce školních kuchyní – 
ZŠ Sjednocení a ZŠ FkT (TGM) – část 2, stavební práce 
uchazeče: První KEY – STAV, a. s.,
– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek, 
že nejvýhodnější nabídku na nadlimitní veřejnou zakázku 
na dodávky Rekonstrukce školních kuchyní – ZŠ Sjed-
nocení a ZŠ FkT (TGM) – část 2, stavební práce podala 
společnost STASEKO PLUS, s. r. o., s nabídkovou cenou 
16.529.405,84 Kč bez DPH a 20.000.581,07 Kč s DPH,
– uzavřít smlouvu o centralizovaném zadávání mezi měs-
tem Studénka, jako pověřujícím zadavatelem, a Českou 
republikou – Ministerstvem financí, se sídlem Praha, jako 
centrálním zadavatelem,
– udělit výjimku z vnitroorganizační směrnice Výběr do-
davatelů u  zakázek malého rozsahu a  umožnit přímé 
zadání zakázky na výkon autorského dozoru v rámci re-
alizace akce Rekonstrukce školních kuchyní – ZŠ Sjed-
nocení a ZŠ FkT (TGM),
– uzavřít dohodu o úpravě vzájemných práv a povinností 
vlastníků provozně souvisejících vodovodů mezi městem 
Studénka a společností Zásobování teplem Vsetín, a. s.,
– poskytnout veřejnou finanční podporu – grant z rozpoč-
tu města Studénky pro rok 2021 žadateli: Svaz tělesně 
postižených v České republice, z. s., místní organizace 
Studénka,
– poskytnout veřejnou finanční podporu z rozpočtu města 
Studénky pro rok 2021,
– realizovat výsadbu dřeviny na pozemku parc. č. 1356/70 
v k. ú. Butovice,
– zřídit vývěsní skříňky určené k umístění reklam kame-
nických firem a služeb spojených s pohřbíváním na míst-
ním hřbitově ve Studénce  I na pozemku parc. č. 223/3 
v k. ú. Studénka nad Odrou a na hřbitově v Butovicích 
na budově bez čp. ve vlastnictví města Studénky na po-
zemku parc. č. 1 v k. ú. Butovice ve vlastnictví Římskoka-
tolické farnosti Studénka za podmínek uvedených v dů-
vodové zprávě předloženého materiálu a při výši úhrady 
500 Kč/rok/místo o maximální velikosti formátu A5,
– o vybudování nových urnových míst na hřbitově ve Stu-
dénce I, dle návrhu uvedeného v důvodové zprávě a pří-
lohách č. 1 a 2 předloženého materiálu,
– zadat zpracování studie pro návrh vybudování kolum-
bárií s možností jejich rozšíření na hřbitovech ve Studén-
ce I a v Butovicích,
– vyhovět žádosti XXX, bytem XXX, o pronájem zahrádky 
na pozemku parc. č. 25 – zahrada v k. ú. Nová Horka, 
a to zahrádky č. 3 o výměře 162 m2,
– nevyhovět žádosti XXX, bytem XXX, o  pronájem za-
hrádky na pozemku parc. č. 25 – zahrada v k. ú. Nová 
Horka, a to zahrádky č. 3 o výměře 162 m2,
– zveřejnit záměr pronájmu pozemku parc.  č.  1999/2 
– trvalý travní porost o  výměře 18 m2 a  částí pozemků 
parc.  č.  2001/3 – ostatní plocha o  výměře cca  44  m2, 
parc.  č.  2001/6 – ostatní plocha o  výměře cca  87  m2, 
parc.  č.  2001/7 – ostatní plocha o  výměře cca  1  m2, 
parc.  č.  2002/3 – ostatní plocha o  výměře cca  2  m2, 
parc.  č.  2002/5 – ostatní plocha o  výměře cca  63  m2, 
parc.  č.  2002/9 – ostatní plocha o  výměře cca  26  m2, 
parc.  č.  2003/5 – ostatní plocha o  výměře cca  90  m2, 
parc.  č.  2003/6 – ostatní plocha o  výměře cca  8  m2 
a parc. č. 2003/11 – ostatní plocha o výměře cca 4 m2, 
vše v obci Studénka, k. ú. Butovice, za účelem realizace 
stavby Odra, Studénka – zprůchodnění jezu km 47,090, 

stavba č. 5760, a to na dobu určitou, po dobu trvání výše 
uvedené stavby, při výši nájemného 5 Kč/m2/rok,
– uzavřít pachtovní smlouvu mezi městem Studénka, 
jako propachtovatelem, a společností MORAVAN Mléč-
ná farma, a. s., jako pachtýřem, jejímž předmětem jsou 
pozemky v obci Studénka za účelem zemědělského vy-
užití, a to: v k. ú. Studénka nad Odrou o celkové výměře 
9 469 m2, na dobu určitou od 01.04.2021 do 31.12.2027, 
při výši pachtovného 5.000  Kč/ha/rok; v  k.  ú.  Nová 
Horka o celkové výměře 4 244 m2, na dobu určitou od 
01.04.2021 do 31.12.2027, s uvedením výpovědní lhůty 
6 měsíců, při výši pachtovného 5.000 Kč/ha/rok,
– zřídit služebnost inženýrské sítě spočívající v právu zří-
dit a provozovat vodovodní a kanalizační přípojku na po-
zemcích parc. č. 1662 a parc. č. 1 679 v obci Studénka, 
k. ú. Studénka nad Odrou, ve vlastnictví města Studénky, 
ve prospěch XXX, bytem XXX, jako vlastníka panujícího 
pozemku za jednorázovou úplatu za zřízení služebnosti 
ve výši 3.000 Kč + DPH,
– uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
mezi městem Studénka, jako povinným ze služebnosti, 
a XXX, bytem XXX, jako oprávněným ze služebnosti,
– uzavřít smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zříze-
ní věcného břemene, spočívající v  právu umístění, zří-
zení a  provozování zařízení stavby Telekomunikačního 
vedení SEK  OK MIRAMO v  pozemcích parc.  č.  802, 
parc. č. 813, parc. č. 811/1, parc. č. 2 823, parc. č. 2 825, 
parc. č. 3 091 a parc. č. 3 115 v obci Studénka, k. ú. Bu-
tovice, ve vlastnictví města Studénky, jako budoucího 
povinného z věcného břemene, za jednorázovou úplatu 
za zřízení věcného břemene ve výši 150 Kč za 1 běžný 
i započatý běžný metr délky trasy vedení + DPH, ve pro-
spěch společnosti MIRAMO, spol. s  r. o., jako budoucí 
oprávněné z věcného břemene,
– zadat veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební 
práce Rekonstrukce VO – ul. Sjednocení, 2. úsek,
– zadat veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební 
práce Rekonstrukce šaten a  nahrazení novými kójemi 
včetně úpravy podlahy pod povrchový nátěr na ZŠ Sjed-
nocení ve Studénce,
– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek, že 
nejvýhodnější nabídku na veřejnou zakázku malého roz-
sahu na stavební práce Oprava topného systému v celé 
MŠ  Komenského ve Studénce podala společnost VAE 
THERM, spol. s  r. o., s  nabídkovou cenou 391.782 Kč 
bez DPH a 474.056,22 Kč s DPH,
– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek, 
že nejvýhodnější nabídku na veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce Výměna rozvodů vody, od-
padů a oprava soc. zařízení v MŠ Komenského ve Stu-
dénce podala společnost PAPAYA stavební, s. r. o., s na-
bídkovou cenou 1.100.000 Kč bez DPH a 1.331.000 Kč 
s DPH,
– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek, 
že nejvýhodnější nabídku na veřejnou zakázku malého 
rozsahu na službu PD na rekonstrukci krytého bazénu 
ve Studénce podala fyzická osoba XXX, se sídlem XXX, 
IČO: XXX, s  nabídkovou cenou 270.000  Kč bez DPH 
a 326.700 Kč s DPH,
– uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnos-
ti inženýrské sítě k pozemkům parc. č. 134, parc. č. 195, 
parc. č. 259, parc. č. 280, parc. č. 289/1, parc. č. 322, 
parc. č. 359, parc. č. 360/1, parc. č. 360/2, parc. č. 380, 
parc. č. 381, parc. č. 416, parc. č. 454 a parc. č. 2406/22, 
vše v obci Studénka, k. ú. Butovice, mezi městem Stu-
dénka, jako budoucím povinným ze služebnosti, a spo-
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lečností M.NET Studénka, s. r. o., jako budoucím opráv-
něným ze služebnosti,
– upustit jednorázově od postupu stanoveného vnitro-
organizační směrnicí Oběh účetních dokladů a pokladní 
operace při prodeji neupotřebitelného movitého majetku 
města Studénky,
– zveřejnit záměr prodeje motocyklu – čtyřkolky Piaggio 
QUARGO, dle přílohy č. 2 předloženého materiálu; zá-
jemci předloží své nabídky v zalepené obálce v termínu 
do 15.04.2021; motocykl bude odprodán zájemci, který 
předloží nejvyšší nabídku, přijmout peněžní dar od XXX, 
bytem XXX, Německo, v celkové výši 17.815,35 Kč na 
realizaci projektu Rekonstrukce kaple sv. Anny ve Stu-
dénce,
– o zřízení místa zpětného odběru pneumatik a autobate-
rií nebo akumulátorů na sběrném dvoře ve Studénce na 
pozemku parc. č. 2385/3 v k. ú. Butovice,
– zveřejnit záměr výpůjčky části pozemku parc. č. 2385/3 
v k. ú. Butovice za účelem zřízení místa zpětného odběru 
pneumatik (část pozemku o  ploše 13  m2) a  autobaterií 
nebo akumulátorů (část pozemku o ploše 2 m2),
– vydat ceník odpadů přijímaných na sběrném dvoře.

Rada vyhověla:
– žádosti společnosti OZO Ostrava,  s.  r. o., a souhlasí 
s umístěním kamery u docházkového terminálu v budově 
Poštovní 772 ve Studénce, a to na náklady žadatele.

Rada souhlasila:
– se změnou smlouvy o nájmu nebytových prostor mezi 
SAK Studénka, příspěvkovou organizací, se sídlem Stu-
dénka, jako pronajímatelem, a společností WILD KRO-
KO, s. r. o., jako nájemcem, formou dodatku č. 2,
– s  přerušením provozu Mateřské školy Studénka, Ko-
menského  700, příspěvkové organizace, ve dnech od 
26.07.2021 do 13.08.2021 a  dále od 23.12.2021 do 
31.12.2021,
– se zapojením Mateřské školy Studénka, Komenské-
ho  700, příspěvkové organizace, do projektu Poskyto-
vání bezplatné stravy dětem ohroženým chudobou ve 
školách z prostředků OP PMP v Moravskoslezském kraji 
V financovaného z  Operačního programu potravinové 
a materiální pomoci,
– se zapojením Základní školy Studénka, Butovická 346, 
příspěvkové organizace, do projektu Poskytování bez-
platné stravy dětem ohroženým chudobou ve školách 
z prostředků OP PMP v Moravskoslezském kraji V finan-
covaného z Operačního programu potravinové a materi-
ální pomoci.

Rada schválila:
– provedenou inventarizaci majetku a  závazků města 
Studénky k 31.12.2020,
– vyvolávací ceny neupotřebitelného movitého majetku 
města Studénky k prodeji,
– změnu rozpočtu rozpočtovým opatřením v kompetenci 
Rady města Studénky č. RO/RMS/2021/03.

Rada vzala na vědomí:
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů předešlých schůzí 
Rady města Studénky,
– kontrolu plnění usnesení a úkolů předešlých zasedání 
Zastupitelstva města Studénky,
– zprávu Policie České republiky, obvodního oddělení 
Studénka, o  stavu na úseku veřejného pořádku za rok 
2020,

– hodnotící zprávu o činnosti Městské policie Studénka 
za rok 2020,
– vyhodnocení městské hromadné dopravy za rok 2020 
a  finanční vyrovnání se společností Transdev Mora-
va, s. r. o., s nedoplatkem ve výši 49.497 Kč,
– žádost XXX, bytem XXX, o  pronájem části pozemku 
parc. č. 1 487 v obci Studénka, k. ú. Butovice, o celko-
vé výměře 39 m2 (6 m x 6,5 m) za účelem využití jako 
odstavnou plochu pro parkování 2 osobních automobilů,
– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek, 
že nejvýhodnější nabídku na veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce Rekonstrukce – předláždění 
chodníku na ul.  Zahradní (úsek mezi ul.  Májovou 
a ul. Sjednocení) ve Studénce podala společnost Mora-
via Trend, s. r. o., s nabídkovou cenou 559.745,10 Kč bez 
DPH a 677.291,57 Kč s DPH,
– nabídku k uzavření smlouvy o výpůjčce části nemovité 
věci za účelem zřízení veřejného místa zpětného odběru 
pneumatik a autobaterií nebo akumulátorů mezi městem 
Studénka, jako půjčitelem, a společností GREEN Logis-
tics CZ, s. r. o., jako vypůjčitelem,
– nabídku k uzavření smlouvy o zřízení a provozu sběr-
ného místa kolektivního systému ELTMA od společnosti 
ELT Management Company Czech Republic, s. r. o.

Rada stanovila:
– upravené závazné ukazatele hospodaření pro rok 2021.

Rada doporučila ZMS:
– poskytnout návratnou finanční výpomoc dle progra-
mového dokumentu Poskytování návratných finančních 
výpomocí na předfinancování výměny kotlů na pevná pa-
liva dle podmínek dotačního programu Kotlíkové dotace 
v Moravskoslezském kraji – 3. výzva, ve znění dodatku 
č. 1, žadateli uvedenému v příloze č. 1 předloženého ma-
teriálu,
– přijmout dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve 
výši 270.000 Kč na realizaci akce Obnova zámecké brá-
ny areálu zámku ve Studénce,
– vydat obecně závaznou vyhlášku města Studénky č. 
…/2021, o nočním klidu,
– poskytnout veřejnou finanční podporu z rozpočtu města 
Studénky pro rok 2021,
– poskytnout individuální dotaci z  rozpočtu města Stu-
dénky pro rok 2021 žadateli: Andělé Stromu života, p. s.,
– uzavřít smlouvu o uzavření budoucí smlouvy darovací 
mezi Moravskoslezským krajem, se sídlem Ostrava, za-
stoupeným Správou silnic Moravskoslezského kraje, pří-
spěvkovou organizací, se sídlem Ostrava, jako budoucím 
dárcem, a městem Studénka, jako budoucím obdarova-
ným, a to na převod pozemků parc. č. 2 406/1 – ostatní 
plocha, parc. č. 2 406/7 – ostatní plocha, parc. č. 2 406/9 
– ostatní plocha, parc.  č.  888/2 – ostatní plocha, 
parc. č. 878/3 – ostatní plocha, parc. č. 886/1 – ostatní 
plocha, parc. č. 886/2 – ostatní plocha, parc. č. 2 406/20 
– ostatní plocha, parc.  č.  2  406/21 – ostatní plocha, 
parc. č. 2 403/7 – ostatní plocha, parc. č. 2 403/8 – ostat-
ní plocha, vše v obci Studénka, k. ú. Butovice,
– bezúplatně nabýt pozemky parc. č. 2 420/149 – ostat-
ní plocha o  výměře 99 m2, parc.  č.  2420/150 – ostatní 
plocha o výměře 1 228 m2, parc. č. 2 420/152 – ostatní 
plocha o  výměře 1  257  m2, parc.  č.  2420/154 – ostat-
ní plocha o výměře 49 m2, parc. č. 2 420/156 – ostatní 
plocha o výměře 32 m2, parc. č. 2 420/206 – ostatní plo-
cha o výměře 27 m2, parc. č. 2 420/137 – ostatní plocha 
o  výměře 105  m2, parc.  č.  2  420/139 – ostatní plocha 
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o výměře 85 m2, parc. č. 2 420/176 – zahrada o výmě-
ře 581 m2, parc. č. 2 420/169 – ostatní plocha o výměře 
1  157 m2, parc.  č. 2  420/170 – ostatní plocha o  výmě-
ře 23  m2, parc.  č.  2  420/171 – ostatní plocha o  výmě-
ře 31  m2, parc.  č.  2  420/111 – ostatní plocha o  výmě-
ře 1  310  m2, parc.  č.  3  113 – ostatní plocha o  výměře 
129  m2, parc.  č.  2  420/141 – ostatní plocha o  výměře 
2  126 m2, parc.  č.  2  420/113 – ostatní plocha o  výmě-
ře 1  330  m2, parc.  č.  3  084 – ostatní plocha o  výměře 
1  216  m2 a  parc.  č.  3  103/3 – vodní plocha o  výměře 
1 055 m2, vše v obci Studénka, k. ú. Butovice, z vlastnictví 
České republiky, Ředitelství silnic a dálnic ČR, se sídlem 
Praha 4, Nusle, do vlastnictví města Studénky a souhlasit 
se zavazujícími a omezujícími podmínkami obsaženými 
v článku č. VI darovací smlouvy,
– prodat část pozemku parc. č. 906/1 v obci Studénka, 
k. ú. Studénka nad Odrou, a to dle geometrického plánu 
č. 2431-9/2021 pozemek parc. č. 906/6 – ostatní plocha 
o výměře 65 m2, v obci Studénka, k. ú. Studénka nad Od-
rou, za minimální celkovou cenu 19.500 Kč, tj. 300 Kč/m2, 
za podmínky úhrady nákladů na vypracování geometric-
kého plánu pro rozdělení tohoto pozemku kupujícím,
– vzít na vědomí žádost XXX, bytem XXX, o prodej části 
pozemku parc. č. 936 – ostatní plocha v obci Studénka, 
k. ú. Butovice,

– nepřijmout nabídku XXX, bytem XXX, na prodej pozem-
ků parc.  č. 2  194/6, parc.  č.  2220/5, parc.  č. 2  352/75, 
parc.  č. 1  978/12, parc.  č. 2  301/23, parc.  č. 2  305/24, 
parc.  č.  2  026/10, parc.  č.  2  026/8, parc.  č.  2  186/6, 
parc.  č.  1  979/2, parc.  č.  1  696/10, parc.  č.  2  176/15, 
parc. č. 2 195/12 a parc. č. 2 222/8, vše v obci Studénka, 
k. ú. Studénka nad Odrou,
– uzavřít dodatek dohody vlastníků provozně souvisejí-
cích kanalizací mezi městem Studénka a společností Zá-
sobování teplem Vsetín, a. s., se sídlem Vsetín,
– zveřejnit záměr prodeje částí pozemků parc. č. 1 924 
– zastavěná plocha a  nádvoří, parc.  č.  1926/1 – ostat-
ní plocha, parc. č. 1 932 – zastavěná plocha a nádvoří, 
parc. č. 1 936 – zastavěná plocha a nádvoří, parc. č. 1 937 
– ostatní plocha, o  celkové výměře cca  3  243  m2, vše 
v obci Studénka, k. ú. Studénka nad Odrou, za minimální 
cenu 616 Kč/m2 bez DPH.

Plné znění usnesení najdete na internetových stránkách 
města www.mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta

OBNOVA ZELENĚ VE MĚSTĚ STUDÉNKA – III. ETAPA

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Evrop-
ským fondem pro regionální rozvoj v  rámci Operačního 
programu Životní prostředí. 

Město Studénka bude v  roce 2021 pokračovat v projek-
tech zaměřených na revitalizaci  zeleně na území města.  
V předchozích letech byly uskutečněny dva projekty za-
měřené na obnovu zeleně ve městě Studénka. Zásahy a 
nová výsadba byly prováděny např. v  lokalitách zahrada 
nového zámku, sídliště Budovatelská, Beskydská, Antoní-
na Dvořáka.  

V  letošním roce přišla řada na dalších 13 lokalit, z  toho 
11 je zařazeno do dotačního projektu Obnova zeleně               
ve městě Studénka III. etapa s  registračním číslem CZ.
05.4.27/0.0/0.0/19_132/0010708. Do dotačního projektu 
jsou zařazeny lokality – zahrady u mateřských škol, zahra-
da u ZŠ FkT, plocha hřbitova ve Studénce, pozemek před 
novým zámkem, travnaté hřiště u ZŠ FkT, prostor sídliš-
tě v Butovicích  mezi domy č.p. 48 – 50. Lokality hřbitov 
Butovice a travnaté hřiště u ZŠ Butovická budou hrazeny 
pouze z prostředků města. 

Příprava projektu probíhala od roku 2017, kdy byla zpra-
cována projektová dokumentace. Jejím podkladem byl 
dendrologický průzkum, který hodnotil zdravotní stav jed-
notlivých dřevin. V  rámci projektu dojde k  pokácení 86 
stromů a na 245 dřevinách budou provedeny nezbytné 

řezy. Pokácené stromy budou nahrazeny novou výsadou, 
v níž budou převažovat javory, habry, lípy, duby, ale také 
ovocné stromy – třešeň, hrušeň, jabloň. Zásahy se také 
dotknou keřů. Dojde k vykácení 559 m2 keřů. Budou na-
hrazeny novými – převážně zimostráz, skalník, hortenzie, 
zimolez. Výsadby dřevin budou doplněny o trvalky – bo-
hýška, kakost, třapatka, denivka, cibuloviny. Dojde k ob-
nově a doplnění trávníků. 

Projekt umožní doplnit mobiliář zahrad mateřských škol. 
Na zahrady budou instalovány vyvýšené záhony, na kte-
rých budou děti pěstovat bylinky a zeleninu. V  prostoru 
zahrady MŠ R. Tomáška bude vytvořen domeček z vrby.

Náklady projektu jsou ve výši téměř 4,7 mil. Kč, přičemž  
na dotační projekt připadá téměř 3,8 mil. Kč. Uznatelné 
náklady dotačního projektu dosahují 3 mil. Kč, z toho více 
než 1,8 mil. Kč bude hrazeno z programu OPŽP. 

Projekt je naplánován od dubna do října letošního roku. 
Po dokončení výsadeb bude prováděna následná péče,          
a to do konce roku 2023. Realizaci projektu bude zajišťo-
vat společnost VYKRUT Zahradní služby, a.s., která byla 
vybrána na základě výsledků zadávacího řízení. 

 Ing. Milan Kyjovský
vedoucí odboru místního hospodářství a údržby majetku
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JARNÍ PRÁCE BEZPEČNĚ
Příchod jara je pro hasiče obdobím, kdy mívají právě 
v  tuto dobu často plné ruce práce s  hašením požárů 
vzniklých z důvodu, že si někteří občané chtějí usnadnit 
práci s  odstraňováním staré trávy na zatravněných 
plochách v okolí svých rodinných domů, chalup a chat. 
Mnozí lidé se tak pouštějí do jejího plošného vypalování, 
aniž by si uvědomovali, že tím nejen porušují zákon, ale 
současně ohrožují svým jednáním okolí.

Zákon o  požární ochraně výslovně stanoví zákaz 
plošného vypalování porostů jak pro běžného občana, 
tak i pro právnické a podnikající fyzické osoby. Všichni, 
kteří se dopustí porušení tohoto zákona, se vystavují 
nebezpečí finančního postihu. Občanovi může být za 
tento přestupek uložena pokuta až do výše 20.000  Kč 
a firmám může být udělena sankce do výše 500.000 Kč.

Pokud jde o pálení dřevního odpadu, listí apod. (v případě, 
že ho nezakazuje místní vyhláška), měli by lidé věnovat 
velkou pozornost zakládání ohňů při úklidových pracích 
na zahrádkách. Pálení je možno provádět pouze na 
ohništi, které je bezpečně ohraničeno např.  kameny, 
aby byly plameny dostatečně pod kontrolou. Dále je 
vhodné mít v  blízkosti ohniště připraveny prostředky 
k  hašení, např.  konev s  vodou nebo nádobu s  pískem 
a lopatku, aby se dal případný požár již v zárodku uhasit, 
a v žádném případě neodcházet od ohniště, pokud není 
dostatečně uhašeno. Dostatečným uhašením se rozumí 
rozhrabání popela a jeho důkladné prolití vodou. Nejlepší 
je přesvědčit se přiložením ruky na takto prolité ohniště, 
zda není ještě horké. Pálení se nesmí provádět v době, 
kdy fouká vítr, a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A to ani 
v případě, že ohniště bude pod neustálým dohledem.

Právnické a  podnikající fyzické osoby mohou sice 
provádět spalování hořlavých látek na volném prostranství 
(dřevní odpad, spadané listí apod.), ale jsou povinny 
stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru a musí být 
vždy postupováno v souladu s dalšími zákony, například 
zákonem o  ovzduší, zákonem o  lesích, zákonem 
o odpadech nebo s vyhláškami obcí.

O  pálení klestí a  dalších hořlavých látek na volném 
prostranství musí v  předstihu informovat Integrované 
bezpečnostní centrum elektronickým formulářem, který je 
umístěn na webových stránkách Hasičského záchranného 
sboru Moravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz pod 
názvem Pálení klestí. Na základě těchto včasných 
informací tak hasiči mohou stanovit další podmínky pro 
spalování, popřípadě mohou takovou činnost zakázat. 
Při porušení této povinnosti se dopustí právnická nebo 
podnikající fyzická osoba správního deliktu, za který jim 
může být uložena pokuta až do výše 500.000 Kč.

Fyzické osoby (občané), hospodařící s  vlastním lesním 
fondem, nemají za povinnost spalování dřevního odpadu 
nahlásit. Jsou však povinny postupovat tak, aby zamezily 
vzniku požáru. Ze strany Hasičského záchranného 
sboru lze nahlášení takovéhoto pálení pouze doporučit 
i s ohledem na to, že se ušetří finanční prostředky a čas 
za zbytečné výjezdy, kdy jsou hasiči voláni k požáru a na 
místě samém zjistí, že jde o bezpečné pálení.

Rovněž po celý rok platí zákaz rozdělávání ohňů v lesích 
mimo vyhrazená tábořiště. Každý, kdo se pohybuje 
v  přírodě, by měl dbát na bezpečnost a  chovat se 
obezřetně – nerozdělávat ohně mimo vyhrazená místa, 
neodhazovat nedopalky cigaret apod. Rodiče by měli 
věnovat pozornost tomu, jak a s čím si děti venku hrají, 
aby nedocházelo ke zbytečným požárům a  následným 
úrazům nebo v krajním případě ke ztrátám na životech. 
V případě vzniku požáru zapříčiněného
dětmi zákon postihuje odpovědné osoby, které nad 
dětmi zanedbají potřebný dohled, pokutou až do výše 
25.000 Kč.

nprap. Dagmar Benešová
Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje
územní odbor Nový Jičín
pracoviště prevence, ochrany obyvatelstva a krizového 
řízení

JAK JSME SE V ROCE 2020 PODÍLELI NA OCHRANĚ ŽIVOTNÍHO 
PROSTŘEDÍ?
Díky svým obyvatelům se město Studénka může v roce 2020 pochlubit sběrem starého elektra určeného ke zpětné- 
mu odběru a recyklaci o hmotnosti 35,52 t. Na každého obyvatele tak připadá 3,75 kg vysloužilých spotřebičů. Byla 
tím uspořena spotřeba elektřiny a produkce skleníkových plynů, celosvětově omezena těžba ropy a železné rudy a 
recyklací se pokryla i část dodávek mědi nebo hliníku pro průmyslovou výrobu.

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o podílu na zlepšení životního prostředí, které na základě dosažených 
výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr a recyklaci vysloužilých spotřebičů Elektrowin.

Vyplývá z něj, že díky obyvatelům došlo za rok 2020 k úspoře produkce CO2 o 423,88 tun. Víte, kolik smrků pohltí 
stejné množství CO2? 164 ks.

Nebylo nutné vytěžit 20 823,57 litrů ropy. Představte si, že z tohoto množství se pokryje spotřeba pohonných hmot 
auta např. na cestu z Prahy do Brna do dálnici D1, a to 779krát.
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Ing. Roman Tvrzník
předseda představenstva ELEKTROWIN a.s.

MĚSTO STUDÉNKA
2020 35 519

423,88

20 823,57

214 361,99

164

779

214 362

20 430,96

838

721,13

128 201

890,83

59 389

12.03.2021

Došlo také k úspoře 214 361,99 kWh energie. Asi stejné 
množství, jako kdybychom spustili cyklus myčky nádobí 
214 362krát.

Podařilo se recyklovat 20 430,96 kg železa. Toto množ-
ství recyklovaného železa by bylo možné použít pro vý-
robu 838 ks nových praček, bez nutnosti těžby železné 
rudy.

Recyklací vysbíraných spotřebičů se podařilo získat 
721,13 kg mědi, což by postačilo pro ražbu 128 201 1€ 
mincí, nebo 890,83 kg hliníku, který by stačil na výrobu 
59 389 plechovek o objemu 0,33 litru.

Elektrowin v  roce 2020 úspěšnou spolupráci ocenil 
4.832 Kč ze svého motivačního programu.

Ing. Milan Kyjovský
vedoucí odboru místního hospodářství a údržby majetku

Zdroj: Data uvedená v tomto článku byla vygenerovaná 
12.03.2021 v 12:20 z informačního systému RECOS pro 
město Studénka.

STŘÍPKY Z MĚSTSKÉ POLICIE – BŘEZEN 2021
Hned první slunečný březnový den zasahovala hlídka 
MěP společně s  hlídkou PČR na zahradě rodinného 
domu, kde si majitelé pozvali kamarády na „grilovačku“. 
Posilnění alkoholem se začali mezi sebou hádat, a došlo 
i „na pěsti“. Po nastolení pořádku si celou událost doře-
šila PČR.

Dispečink MěP přijal oznámení od zaměstnance do-
pravní společnosti RegioJet, který sdělil, že byl ve vla-
ku fyzicky napaden opilým a  agresivním cestujícím. 
Souprava zastavila na nádraží ve Studénce a čekala na 
příjezd hlídky. Hlídka ihned vyjela na místo, kde na ni na 
nástupišti čekal oznamovatel. Ukázal rozbitý nos po ráně 
pěstí a nasměroval hlídku k lavičce, kde seděl výše uve-
dený agresor. Ten, když spatřil hlídku, skočil do kolejiště 
a utíkal pryč. Strážníci muže několikrát vyzvali zákonnou 
výzvou, na kterou muž nereagoval. Asi po 20 metrech jej 
dohnali a za použití donucovacích prostředků zpacifiko-
vali a ihned jej vytáhli mimo kolejiště. Muž se stále choval 
agresivně a neustále slovně urážel zaměstnance, které-
ho předtím napadl. Dechovou zkouškou bylo u muže zjiš-
těno 2,05 ‰ alkoholu. Tento cestující byl vyloučen z pře-
pravy a následně se bude muset zpovídat přestupkové 
komisi z přestupků proti občanskému soužití.

Ve večerních hodinách březnového všedního dne byli 

strážníci přivoláni do bytu v centru města, kde docháze-
lo k fyzickému napadání ženy jejím podnapilým mužem. 
Hlídka na místě provedla nejnutnější úkony, a nakonec 
bylo potřeba i  přivolání rychlé záchranné služby. Celá 
událost se bude nadále řešit jako podezření z trestného 
činu.

Tlačítko tísňové linky pro seniory použila 78letá klientka 
v  noci z  19.  na 20.  března. Hlídka ihned vyjela na její 
adresu, za použití modrého výstražného světla na vozi-
dle byli strážníci na místě za 3 minuty. Jelikož klientka 
tlačítko opakovaně mačkala a  nepřišla otevřít, vstoupili 
strážníci do jejího bytu, kde ji nalezli ležící na zemi. Stráž-
níci výše uvedené poskytli první pomoc. Hned následující 
den na denní směně opět hlídka MěP vyjížděla na tísňo-
vou linku, tentokrát u  jiné klientky, kde opět poskytova-
li první pomoc a následně přivolali rychlou záchrannou 
službu z důvodu nutnosti převozu do nemocnice.

Strážníci prováděli také asistenci na žádost vykonava-
tele soudního exekutora, který vykonával činnost v bytě 
dlužníka a bylo mu bráněno v provádění soupisky majet-
ku. Po příjezdu strážníků a dlouhém vysvětlování se obě 
strany mezi sebou dohodly.

Dne 22. března v brzkých ranních hodinách překvapila 
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mnohé řidiče ledovka na silnici, která vyústila v doprav-
ní nehodu dvou kamionů a  jednoho osobního vozidla 
na dálničním přivaděči v  blízkosti čerpací stanice Tank 
ONO, s. r. o. Strážníci z důvodu neprůjezdnosti na místě 
nehody odkláněli dopravu u  sjezdu na Studénku, Pus-
tějov. Spousta řidičů nepřizpůsobila jízdu stavu vozovky 
a  nedokázala na pokyn strážníků odbočit ani zastavit, 
a tak ve smyku a s neovladatelnými vozidly projížděli kři-
žovatkou, kdy se jednomu z nich podařilo svůj automobil 
zastavit až nárazem do služebního vozidla MěP, které 
bylo odstavené cca 100 metrů za křižovatkou. Ve služeb-
ním vozidle nikdo nebyl a řidič druhého vozidla naštěstí 
vyvázl bez zranění.

Dále strážníci řešili několik sousedských sporů ohledně 
rušení nočního klidu, zadokumentovali a prošetřovali ně-
kolik nových tzv. černých skládek na území města a opět, 

jak už se stalo zvykem, se snažili v mezích zákona dělat 
pořádky s „novými trhovci“, kteří od rána do večera pose-
dávají na tržnici u Kotvice a jejich chování často vybočuje 
ze společenských norem.

Závěrem bych chtěl požádat návštěvníky zdravotního 
střediska ve Studénce, aby využívali k odstavení vozidla 
již delší dobu otevřené parkoviště naproti tomuto středis-
ku, které zeje prázdnotou, a  vozidla jsou zaparkována 
podél budovy, kde značně znesnadňují průjezd ostatním 
a dopouštějí se tak přestupku proti BESIPU – viz foto.

Jakub Urbánek
zástupce velitele Městské policie Studénka

Na tomto obrázku je prázdné parkoviště s kapacitou min. 50 parkovacích míst. Zde jsou ve stejnou dobu zaparkovaná vozidla podél budovy, kde se stát nesmí.

kultura

školy

PLOTOVÁNÍ ANEB KDYŽ JE MŠ ZAVŘENÁ
V době uzavření mateřských škol jsme poskytovaly dětem s povinnou 
školní docházkou distanční výuku, kterou jsme posílaly do emailo-
vých schránek, a pokud rodiče neměli možnost tisku, mohli si distanč-
ní výuku vyzvednout v tištěné formě v MŠ.

Ale protože jsme chtěly, aby děti chodily ven a  zapojily se i  mlad-
ší děti, vymyslely jsme pro ně „interaktivní plotování“. Na plot kolem 
naší MŠ jsme připevnili různé činnosti a úkoly, které si děti s rodiči 
mohou plnit. A tak vzniklo keramické pexeso, kolíčkohraní, děti se učí 
poznávat ptáky a květiny, zazpívají si písničku, kterou musí poznat 
podle obrázku, zaběhají si. Mohou také zkusit poskládat na sebe ka-
meny tak, aby nespadly, nasbírat různé přírodniny nebo kamínky a na 
váhách porovnat, co je těžší. Nechybí ani hádanky a grafomotorika, 
poznávání tvarů, barev či hlásek na začátku slova, děti také najdou 
zvířecímu mláděti jeho maminku nebo si poslechnou hlasy zvířat po-
mocí QR kódů. K procvičení prstíků mají za úkol zavázat tkaničku 
nebo udělat sluníčku paprsky propletením proužků tkaniny oky plotu.

Dle kladných reakcí, které nám píšou rodiče do schránky, se dětem 
naše „interaktivní plotování“ velmi líbí a chodí sem opakovaně, což 
nás velice těší.

Úkoly a činnosti postupně stále doplňujeme a obměňujeme, aby si 
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TĚŠÍME SE DO MUZEA
V  rámci tématu doprava, které jsme probírali v  mateřské škole, jsme se 
věnovali celý týden vlakům, které mají velkou historii a spojitost s městem 
Studénka. Děti kreslily obrázky mašinek a vagonů, a protože v této činnosti 
byly velmi originální, bylo škoda nepustit tak krásné výtvory na obdiv dál do 
světa. Proto jsme se rozhodli předat díla Vagonářskému muzeu a dle slov 
pana Novosada se nápad povedl a muzeum jsme mile potěšili. Obrázky se 
moc líbily a zaujaly čestné místo na zámeckém plotě u vstupu do zámku. 
A pokud vás vaše kroky zavedou k zámku, určitě si prohlédněte mašinky, 
které naši malí, ale originální malíři namalovali. Vagonářskému muzeu pře-
jeme v nadcházející sezoně spoustu návštěvníků, a to i těch, kteří se roz-
hodnout třeba jen projít krásným zámeckým parkem. Hlavním motem naší 
činnosti bylo Těšíme se do muzea a tím jsme místní Vagonářské muzeum 
chtěli podpořit.

Jarka Vernerová
učitelka MŠ Komenského

Fotografie z titulní strany: 
Zleva horní řada: Hana Holaňová, Kuba, Pavel, Kryštof, Jindra, Mikuláš. Učitelky vpravo: Lucie Hankeová a Jarka 
Vernerová. Vlevo nahoře schovaný před paní učitelkou Mikoláš
Druhá řada: Matěj, Karolínka, Barunka, Martin, Andělka.
Sedící děvčata: zleva Emma a Julie

děti co nejvíce užily učení hrou.

„Učení samo má býti milé a libé a nemá se díti jinak, než jako hra a kratochvíle.“ 
J. A. Komenský

Magda Jaklová
Nikola Zdražilová
za kolektiv MŠ Budovatelská

Vzkazy od rodičů

Děti předaly obrázky do muzea

Děti při výzdobě plotuOzdobený plot u Vagonářského muzea
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VYHODNOCENÍ BŘEZNOVÉ FOTOSOUTĚŽE
Tento měsíc měli soutěžící za úkol zachytit na fotografiích První doteky jara. To se jim také povedlo. Obdrželi jsme 
rekordních 53 fotografií od 32 autorů. Fotografie byly plné květů a teplých slunečních paprsků. Všechny snímky byly 
umístěny na facebookové stránky SAK Studénka, kde od 1. do 10. dubna probíhalo veřejné hlasování. Vítězná fo-
tografie paní Venduly Malchárkové získala celkem 116 hlasů. Nejen tuto, ale i fotografie druhého a třetího místa si 
můžete prohlédnout níže.

V těchto dnech se můžete rovněž zapojit do hlasování o nejkrásnější fotografie Aprílové Studénky.

Navštivte naše FB stránky a dejte hlas fotografiím, které se vám nejvíce líbí. Anebo ještě lépe – zapojte se do naší 
soutěže vlastním snímkem! Další kolo je na téma Máj, lásky čas.

Děkujeme za vaši přízeň.

Ing. Radka Tomášková
vedoucí programu a propagace
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STUDÉNKA ZAVÁDÍ MOBILNÍ ROZHLAS
K čemu slouží Mobilní rozhlas
Mobilní rozhlas není pouze moderní obdobou klasického 
obecního rozhlasu. Nabízí občanům mnohem víc. Kom-
binuje možnost rozesílání SMS zpráv, hlasových zpráv 
a e-mailů, čímž umožňuje přímou komunikaci mezi úřa-
dem a občany. Obrovskou výhodou Mobilního rozhlasu 
navíc je, že neslouží pouze k jednostrannému informová-
ní o dění ve městě, ale umožňuje vám také na jednotlivá 
sdělení reagovat.

Vedení města tedy vidí nejen, komu bylo sdělení doru-
čeno, ale také reakce příjemců. Díky tomu může město 
Mobilní rozhlas v budoucnu využít i třeba k vytváření jed-
noduchých minireferend a průzkumů.

Proto také patří Mobilní rozhlas do skupiny chytrých, tedy 
SMART nástrojů.

Co může nabídnout chytře komunikující město?
•	 Neunikne vám žádná důležitá informace, i když 

jste třeba v práci nebo na dovolené.
•	 Sami si volíte, jaké informace chcete dostávat.
•	 Máte možnost se zapojit do dění ve městě a jed-

noduše sdělit vedení svůj názor.
•	        	Máte šanci nahlásit problémy ve městě, jako je 	

	 nepořádek nebo vandalismus, jednoduše přes 	
	 aplikaci v mobilním telefonu. Aplikace je bezplat	
	 nou součástí platformy Mobilní rozhlas.

Proč se zapojit
Do chytré komunikace se svým městem se snadno mů-
žete zapojit i vy. Stačí se do systému zaregistrovat a na-
stavit si preference toho, jaké informace chcete získávat. 
Budete tak dostávat skutečně jen ty zprávy, které vás bu-
dou zajímat. Registrovat se můžete online na webu www.
mesto-studenka.mobilnirozhlas.cz, přes aplikaci v telefo-
nu Mobilní rozhlas nebo vyplněním tištěného formuláře, 
který je dostupný v informačním centru Městského úřadu 
Studénka a je také přílohou tohoto zpravodaje.

Díky zapojení do systému budete moci od města dostá-
vat důležitá upozornění, přičemž město má možnost cílit 
zprávy i  třeba dle vašeho bydliště. Pokud například ve 
vaší ulici bude plánována odstávka, dostanete o ní infor-
maci přímo na telefon v podobě SMS. Občany, kterých 
se odstávka netýká, naopak žádné zprávy obtěžovat ne-
budou.

Kromě zpráv o zajímavých kulturních, 
sportovních či společenských akcích 
či praktických upozorněních na od-
stávku nebo havárii je Mobilní rozhlas 
skvěle využitelný i v případě krizových 
situací. Můžeme vás tak varovat před 
nebezpečím a zároveň od vás získá-
vat zpětné reakce.

Hlášení závad
Skrze aplikaci lze nahlásit prakticky jakýkoli problém od 
poškozeného dopravního značení přes uvolněný po-
klop kanálu až po přeplněné kontejnery, černou skládku 
nebo vrak auta. Většina telefonů již dnes má fotoapa-
rát a GPS modul, takže s hlášením o problému můžete 
zaslat i fotodokumentaci a přesné geolokační údaje, což 
řešení problémů značně usnadňuje.
Snadné a rychlé nahlašování problémů je základem chyt-
ré komunikace mezi občanem a obcí. Díky aplikaci Mobil-
ní rozhlas se dozvíme o problémech, které by se k nám 
jinak nedostaly, a vy máte možnost snadno participovat 
na zlepšování života v našem městě. Zasílání podnětů 
je samozřejmě zdarma, nezabere prakticky žádný čas 
a profitují z něj všichni.

Postup nasazení Mobilního rozhlasu:
Město Studénka již delší dobu SMS i e-maily registrova-
ným občanům rozesílá. Tyto služby jsou ale poskytovány 
téměř „ručně“, velice pracně a zastarale. To byl také je-
den z důvodů, proč jsme se rozhodli přejít na platformu, 
která umožňuje komunikovat moderně a poskytuje i nové 
služby (hlášení závad, možnost rozesílat ankety), a  to 
z  jednoho místa. Proto tato aplikace nahradila stávající 
aplikaci „V obraze“, která výše zmíněné služby neumož-
ňuje využívat.

Do nové služby je potřeba se znovu zaregistrovat. Jed-
ním z důvodů je i to, že pravděpodobně mnohá telefon-
ní čísla, na která jsme zasílali SMS zprávy, již nebudou 
funkční a  jejich registrace proběhla ještě před nabytím 
platnosti Nařízení GDPR. S novou registrací máme větší 
jistotu, že je s ochranou vašich údajů vše v pořádku a že 
o službu má registrovaná osoba opravdu zájem. Za „ne-
příjemnosti“ s tím spojené se omlouváme.

Bc. Dagmar Auxtová
vedoucí odboru vnitřních věcí
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Studénka zavádí Mobilní Rozhlas

Vážení občané,

zavádíme u nás moderní službu – Mobilní Rozhlas, díky které budete vždy včas informováni.

Zaregistrujte se a následně budete ZDARMA dostávat zprávy o aktualitách, jako jsou upozornění na výpadky dodávek 
vody, elektřiny, čištění ulic, pozvánky na kulturní i sportovní události a mnoho dalšího pohodlně do Vašeho telefonu či e-
mailu.

www.mesto-studenka.mobilnirozhlas.cz

Zvolte skupiny informací:

 Krizové informace  Dopravní informace  Informace z úřadu
 Kulturní akce  Nevidomí a slabozrací  Odstávky a poruchy
 Sportovní akce  Zpravodaj

Pro platnost registrace je nutné podepsat souhlas se zpracováním osobních údajů na zadní straně tohoto registračního letáku.
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DEN MĚSTA NAHRAZUJEME HUDEBNÍM TÝDNEM MĚSTA
Určitě jste zaregistrovali, že v loňském roce byla z důvodu dodržování nařízených protiepidemických opatření zrušena 
také tradiční a hojně navštěvovaná akce Den města. Bohužel ani současný stav nedává možnost předvídat rozsah 
opatření pro konání kulturních akcí tohoto typu.

Východisko z  této situace v  letošním roce vidíme v uspořádání celotýdenní akce s názvem Hudební týden města, 
která se uskuteční ve dnech 14. až 19. června a svou koncepcí umožní účast co největšímu počtu obyvatel Studénky.

Hudební týden města bude obsahovat živá koncertní vy-
stoupení pro všechny věkové kategorie posluchačů. Kon-
certy budou probíhat na náměstí Republiky ve Studénce. 
Věříme, že vzhledem k různorodosti hudebních předsta-
vení a jejich rozložení v čase docílíme žádoucí, tj. menší 
koncentrace osob ve stejném čase na jednom místě. Tato 
„strategie“ bude výhodná také v tom, že i doprovodný pro-
gram a občerstvení se snáze přizpůsobí aktuálním hygi-
enickým nařízením.

V  současné době probíhají závěrečná jednání s  vystu-
pujícími. O  programu vás budeme informovat v  dalším 
čísle zpravodaje a na našich webových a facebookových 
stránkách.

Již nyní vás na tuto akci srdečně zveme.

Ing. Radka Tomášková
vedoucí programu a propagace

knihovna

Knihovna na sídlišti:				                 Knihovna na zámku:
PO: 12:00–17:00					     PO: 13:00–17:00
ÚT:   8:00–12:00, 13:00–17:00				    ÚT:   8:00–12:00
ČT:   8:00–12:00, 13:00–18:00				    ČT: 13:00–17:00
PÁ:   8:00–12:00, 13:00–17:00				  

KNIHOVNA JE OD 12. DUBNA OTEVŘENÁ
Od pondělí 12. dubna jsme se v Městské knihovně Studénka vrátili k běžnému provozu. Jsou povoleny veškeré 
výpůjční služby. Knihovny jsou otevřeny v běžných provozních dobách pro veřejnost. Ale všichni, kdo vstoupí do bu-
dovy, musí dodržovat následující pokyny:

•	 Vstup do budovy je povolen pouze s respirátorem třídy FFP2 nebo KN95.
•	 Maximální počet v knihovně je 5 osob, to se nevztahuje na děti mladší 15 let v přítomnosti dospělé osoby.
•	 Dodržujte rozestupy min. 2 metry.
•	 Na každém oddělení je pro klienty připravena k použití dezinfekce na ruce.
•	 Dezinfekce rukou je důležitá především při prohlížení knih.
•	 Kdo je nemocný, ať zůstane doma a výpůjčky si prodlouží přes své čtenářské konto: https://studenka.tritius.

cz, nebo nás neváhejte kontaktovat telefonicky či mailem.

Věříme, že dodržováním těchto pokynů vytvoříme bezpečné prostředí, které nebude ohrožovat vás ani nás.

Děkujeme, že tyto pokyny respektujete!

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovny
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VEZEME VÁM RADOST
Ano, vezeme vám radost a snad, když budete číst tyto řádky, budeme mít otevřeno. 
Nouzový stav, pandemický zákon a vše, co je spojeno s covidem, velmi ovlivňuje náš 
život. Ale jak jsme napsali na úvod, vezeme vám radost.

Máme nové výstavy, a to k výročí připomínající 120 let od založení zdejší vagonky či 
65  let od založení Vagonářského muzea. Z  depozitáře jsou prezentovány zajímavé 
originály listin, technických výkresů, kronik. Ti, co nestihli výstavu Stáli u zrodu, před-
stavující osobnosti spojené se založením zdejší vagonky, si ji budou moci prohléd-
nout. Výstava je doplněna modely hasičských aut, které zapůjčila firma HPH z Kunína, 
a železničních modelů od místního občana. To vše doplňuje výstava nazvaná APOLO 
ve Vagonářském muzeu. Jedná se o představení modelářského klubu z Kopřivnice, 
který vystavuje na 100  různých modelů letadel, aut, ponorek nebo vrtné soupravy 
a další. Vše je doplněno kresbami a malbami kolegyně I. Hoňkové a modely z depozi-
táře našeho muzea.

Modelová železnice je obohacena o nové modely. Další ještě přibydou během letoš-
ního roku. V  květnu také přivezeme panel modelové železnice v  měřítku N, včetně 
příslušenství a modelů, který nám byl darován. Bude to zase další exponát, který zatraktivní prohlídku Vagonářského 
muzea.

Věříme, těšíme se na vás.

Vagonářské muzeum – pohodové muzeum

Bronislav Novosad
Iva Hoňková

Panel modelové železnice

Apolo 1

Apolo 2
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VELIKONOČNÍ VÝZVA
Začátek dubna byl pro rodinné centrum opravdu velikonoční, ukončovali jsme velikonoční výzvu a měli velikou ra-
dost z toho, kolik rodin se k nám připojilo a svá okna nebo domovy si velikonočně vyzdobilo.

Celkem jsme za Studénku shromáždili 149 vajíček, která všechna byla moc krásná. Tvořily děti s rodiči, někdy i rodi-
če nebo babičky samotné. Před rodinným centrem nemohla chybět taky výzdoba, a tak se lidé, kteří šli kolem, mohli 
touto krásou pokochat.

V Moravskoslezském kraji se zapojily mimo nás ještě další 3 obce, Orlová, Čeladná a Bohuslavice u Hlučína. Mezi 
těmito obcemi jsme obsadili krásné 2. místo v přepočtu vytvořených kraslic na počet obyvatel. Celkově v ČR bojovalo 
o titul Kraslicova 156 obcí a bylo vytvořeno 11 577 vajíček.

1.	 Bohuslavice u Hlučína		  počet obyvatel 1 776		  počet kraslic 116
2.	 Studénka			   počet obyvatel 9 500		  počet kraslic 149
3.	 Čeladná			   počet obyvatel 2 836		  počet kraslic 20
4.	 Orlová				    počet obyvatel 29 022		  počet kraslic 30

Jsme moc rádi, že jsme si takto mohli užít velikonoční svátky, protože i tyto byly opět „divné“, divné v tom, že jsme se 
nemohli scházet, aspoň takto virtuálně jsme si mohli pohrát, a myslím si, že tedy některá ta vajíčka opravdu bavila.

Lucie Zajícová
vedoucí rodinného centra

RC
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ON-LINE ČINNOST PS BUTOVICKÁ
Tak jako na mnoha skupinách i na naší PS Butovické se snažíme zapojit děti do činnosti i v této složité době. Děvčata 
z oddílu TS P.U.S.A. organizují on-line taneční lekce, tak aby s dětmi zůstala v kontaktu a vyplnila tréninky jejich volný 
čas.

On-line tréninky probíhají v podobě procvičování tanců, posilování i gymnastických prvků. Pro jednu z lekcí se poda-
řilo uspořádat baletní průpravu za pomoci studentky baletní konzervatoře Zuzky Dolinkové.

I když tato forma tréninku tance není ideální, tak je v současné situaci lepší než přerušit činnost úplně a ztratit tak 
kontakt s dětmi.

Naše PS Butovická připravila a zorganizo-
vala dvě on-line soutěže. Jedna z nich byla 
taneční a  druhá fotografická. Děti soutěži-
ly o pěkné ceny. Jsme rádi, že se zapojují 
i tímto způsobem.

Chtěl bych tímto všem, kteří se na on-line 
činnosti podílejí, poděkovat za to, že to ne-
vzdali a dělají pro děti maximum.

Miroslav Růžička
za PS Butovická

DOMOV NANOVO, P. O. – SOCIÁLNÍ REHABILITACE

Služba vznikla v rámci projektu „Podpora služeb sociální prevence 3“.
Posláním naší služby je podporovat lidi s mentálním či zdravotním postižením v činnostech směřujících k dosažení 
samostatného, nezávislého a soběstačného života uprostřed běžné společnosti.

KOMU JE NAŠE SLUŽBA URČENA?

Lidem s mentálním či zdravotním postižením ve věku od 19 do 80 let žijícím na území Nového Jičína, Kopřivnice, 
Studénky a Sedlnic.

JAK NAŠE SLUŽBA FUNGUJE?

•	 	 Ve všední dny od 7:00 do 15:30
•	 	 Je poskytována terénní formou, kdy my dojíždíme za klienty
•	 	 Je bezplatná

KONTAKTY
Vedoucí služby					                     Ředitel organizace

         Mgr. Michaela Hermanová 					               Mgr. Lukáš Spurný, MBA
michaela.hermanova@dnanovo.cz				         lukas.spurny@dnanovo.cz
      	 704 916 779						            731 442 867

Sídlo organizace: Poštovní 912, 742 13 Studénka
Více informací najdete na našich webových stránkách www.dnanovo.cz.
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ZLATO ZE STUDÉNKY NA ZLATÝ NÁRODNÍ POKLAD, ROK 1945
Krátce po skončení II. světové války patrně československá vláda vyhlásila sbírku zlata na národní poklad, když jsme 
vlivem války jako stát přišli o národní poklad uložený ve zlatě, kterým byla podložena hodnota československé koruny.

I ve Studénce tato sbírka probíhala, nemohu však s jistotou uvést, zda i občané Studénky nějaké zlato darovali, patrně 
asi ano, vzhledem k jejímu výsledku.

Hned v květnu 1945, jakmile od 4. nebo 5. května se ujal práce za války ustavený ilegální národní výbor, byla zřízena 
ozbrojená hlídka – stráž, studénecká milice. Tu tvořili dobrovolníci, mladí muži, kteří měli ochraňovat vesnici a její oby-
vatele. Bylo stále poválečné nebezpečí – nevybuchlé granáty, miny, bomby, vesnicí stále procházelo velké množství 
cizích lidí, to byli ti, kteří od Hlučínska opouštěli domovy před Rudou armádou (zvaní wasserpoláci), byla spousta lidí, 
kteří chodili vykrádat, doslova rabovat a znehodnocovat majetky německých občanů nejen ve Studénce, ale hlavně 
v okolních převážně německých vesnicích Butovicích, V. Albrechticích, Bravanticích, Bílovci, Jistebníku, později i do 
okolí pohraničí, které bylo převážně německé. Členové milice byli ozbrojeni samopaly a konali služby jako prvorepub-
likové četnictvo, to znamenalo pochůzky po celé obci ve dne i v noci.

Jak je známo, můj otec František Sládeček, nar. v roce 1886, celý život usiloval o pokrok a rozvoj Studénky, takže 
po výzvě československé vlády ze zahraničí založil i uvedený ilegální národní výbor v roce 1943, jehož členy byli: 
František Sládeček, předseda, Ludvík M., učitel, Karel B., učitel, Petr H., Alois R. a tito občané byli prvními, kdo začali 
organizovat poválečný život obce.

To uvádím proto, že dále uvedu skutečná fakta, jak sbírka na národní poklad dopadla: Samozřejmě všechno zlato – 
šperky – museli odevzdat občané německé národnosti jako podíl na náhradu válečných škod. Nemyslím si však, že 
těch několik německých rodin vlastnilo takové množství, jako činila nakonec jeho váha.

A zde uvádím, co jsem přesně zažila a dobře si pamatuji: Někdy koncem srpna 1945 otec přišel domů k večeři, zavolal 
mě v kuchyni a vložil mi, jako nejmenšímu děcku, do rukou balík a řekl mi: „Zdeničko, to, co jsem ti teď dal do ruk, to 
už nikdy v životě nebudeš mít, to si pamatuj!“ Já jsem si ten balíček prohlédla, na přední straně bylo napsáno otcovou 
rukou 2,28 kg, na zadní straně všechny spoje přelepeny hnědou širokou lepicí páskou, přes to řádně otištěné kulaté 
razítko MNV Studénka a podpisy Sládeček, M., B., R., H. přes pásku, aby nemohlo dojít k otevření bez porušení 
„pečetě“.

Pak mi táta balíček vzal, uložil ho do skříně, zamkl, klíč vytáhl, což se nikdy nedělo, a do kuchyně přinesl ze stodoly 
čtyřzubé vidle, postavil je u dveří, pak zamkl i náš domek, ten se také nikdy nezamykal, ba ani když jsme jeli všichni 
na pole, neboť jsme měli dobrého psího hlídače.

Na druhý den po 6. hodině ráno k nám přišel samopalem ozbrojený člen milice Miloš L. a tátu, který onen balíček ze 
skříně už měl v aktovce, doprovázel na nádraží, jeli vlakem do Bílovce a na Okresní národní výbor. Tam otec pana L. 
už poslal domů a on v kanceláři předsedy ONV, jímž byl František S., dar Studénky předal. Otec se vrátil z Bílovce 
pěšky okolo poledne a nevím dodnes, proč to udělal, a zase mi dal do ruky papír, ať si to přečtu. Byl to firemní hla-
vičkový papír A5 ONV Bílovec, na němž bylo na stroji proloženým písmem nadepsáno potvrzení a text, že předseda 
MNV Studénka předat 2 kg 28 dkg žlutého kovu na národní poklad. Ku-
laté razítko ONV Bílovec, strojem: převzal František S., předseda ONV, 
a vlastnoruční podpis. Tento doklad, pokud je archiv MNV Studénka za-
chován, by se mohl dohledat.

Dnes si myslím, že už vím, proč mi to otec jako nejmladšímu děcku z de-
seti svěřoval, ale nepředpokládal, že to bude až téměř za 76 roků, proto 
vám to touto cestou sděluji.

Kdybych ale měla právo a moc, tak bych celému národu nařídila povin-
nou četbu knihy autora Stanislava Motla, vydanou v roce 2007 vydava-
telstvím Rybka, a to: Kam zmizel zlatý podklad republiky. Autor v knize popisuje jeho přesuny za II. světové války, 
co všechno musel československý stát zaplatit západním spojencům po válce ve zlatě, jak náročná a dlouhá mezi-
národní jednání musela proběhnout, aby se vůbec vrátil do vlasti, konečná část docela „v nedávné době“, a největší 
ranou jeho osudu je, kolik desítek tun zlatého pokladu bylo zašantročeno také v nedávné době. Prosím, čtěte, čtěte! 
Budete obdivovat lví sílu a vytrvalost autora, v mnoha situacích i nebezpečí života, za což mu patří hluboká poklona 
a poděkování.

Zdenka Holaňová

Ilustrační obrázek
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BUDE, ČI NEBUDE?
Jsme již druhým rokem odtrženi od hudby, divadla, celé kultury. Všichni, i my tamburaši, netrpělivě očekáváme konec 
nudných a pochmurných dnů, kdy se opět otevřou dveře umělcům a uměleckým spolkům nebo alespoň zahrady, am-
fiteátry, nádvoří a další venkovní prostory pro naše společné sdílení příjemných emocí. Více než rok se marně těšíme 
na setkání s vámi diváky a posluchači a věříme, že vás konečně opět uvidíme z jeviště Dělnického domu, jako tomu 
bývalo pravidlem každé jaro. Proto vás co nejsrdečněji zveme v sobotu 15. května v 18:00 hod., připravujeme pro 
vás… no prostě zase něco úplně nového!

Vaši tamburaši

HZ DRUŽSTEVNÍ
Opět Vám přinášíme další článek prezentující naší jednotku a vybavení, kterým disponujeme.

Na této hasičské zbrojnici je umístěn dopravní automobil DA IVECO a cisterna CAS 32 Tatra T815, se kterou jednotka 
zabezpečuje výjezd druhého družstva o zmenšeném početním stavu 1 + 3. Zbrojnice z velké části zasahuje u požárů 
většího rozsahu, ale je schopna také pomoci u úniků nebezpečných látek, spadlých stromů nebo čerpání vody.

Hasičskou zbrojnici a celé družstvo řídí pověřený velitel. O technické prostředky se stará technik.

Michal  Weislechner
Marek Šoltés
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VÝSTAVA NA PLOTĚ
Studénko,

rád bych vás pozval na malou výstavu obrazů, která je instalovaná (a tím je rozsahem i limitovaná) na plotě rodinného 
domu ve Studénce, čili takovou „drive in“ výstavu. Můžete přijet autem, na kole, s kočárkem. Obrazy jsou přístupné 
celodenně volně a za každého počasí na adrese Jiráskova 533, Studénka, kousek od Pizzerie Verona.

A co mne vedlo k uspořádání výstavy na plotě? Je to výstava pro dobrou náladu, pro jiné myšlenky v dnešní pan-
demické „uzavřené době“. Na podporu skomírající české kultury, pro zkrášlení našeho města, ulice. Výstava bude 
přístupná pravděpodobně do konce června. Přijďte, přijeďte, rád vás tady potkám.

Obrazy jsou prodejné, po domluvě je možno zhlédnou jejich originály. Pokud by už nějaký obraz nebyl k mání, nic se 
neděje, průběžně maluji nové obrazy.

Třeba tato akce povzbudí další „tvořící“ lidi v našem městě, aby převzali štafetu a navázali výstavou svých prací (ma-
lované obrazy, fotografie, graffiti, kresby) na svém plotě, ve své ulici nebo na nějakém vhodném místě.

Ve Studénce totiž neexistuje výstavní prostor, ve kterém by se mohla periodicky prezentovat tvorba místních auto-
rů. Bylo by fajn najít místo, které by bylo volně přístupné v rámci centra města nebo v rámci procházkového okruhu 
a které by výstavní prostor suplovalo.

A jaké jsou mé další plány? Pokud to pandemická situace dovolí, plánuji na podzim letošního roku opět po pár letech 
uspořádat třídenní zahradní výstavu originálů obrazů, tentokrát na téma rozkvetlých luk a polí.

Martin Fabián Rusek
grafický designer & malíř
www.mfrusek.cz
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Ve STUDÉNCE od 8:00-17:00
na letním stadioně a multifunkčním hřišti u ZŠ  Butovická.

Cena: 1.590 Kč
Strava: obědy, celodenní svačiny, pitný režim

Věk: určeno pro děti 7 – 13 let (2008 – 2014)
Program: Každodenní pohybové aktivity, tréninky 

či soutěže v areálu letního stadionu a sportovišť ve Studénce. 
2x celodenní výlet – závěrečný večer s přenocováním ve stanu 

či pod širákem na stadionu

9.-13.8.2021

Přihlášky: stachovic@fotbalstudenka.cz
Info na tel: 606612445

www.fotbalstudenka.cz

731 037 322

inzerce



Aktuální informace k akcím budou zveřejněny na našem faceboooku 
a www.sak-studenka.cz.

PŘIPRAVUJEME NA ČERVEN:
14.–19.06.2021	 Hudební týden města

Od 08.04.2021 do 13.05.2021
Studénka
KŘÍŽOVKÁŘSKÁ LIGA

Od 01.04.2021 do 10.05.2021
Městská knihovna Studénka
VÝTVARNÁ SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ 
ZÁLOŽKU DO KNIHY

Od 01.05.2021 do 31.05.2021
Studénka
FOTOSOUTĚŽ – STUDÉNKA 
POHLEDEM OBČANŮ
téma: Máj, lásky čas

Od 01.05.2021 do 31.05.2021
Studénka
JERUSALEMA CHALLENGE

05.05.2021 od 14:00 hod.
Rodinné centrum Studénka
ONLINE TVOŘENÍ KE DNI MATEK

07.05.2021 od 16:00 hod.
Zimní stadion
WORKSHOP S MILOŠEM ŠKORPILEM
Vstupné 490 Kč

15.05.2021 do 18:00 hod.
Dělnický dům
JARNÍ KONCERT TAMBURAŠSKÉHO 
SOUBORU BRAČ
Vstupné 90 Kč
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